

大人物



叶诗文 16岁的“全满贯”

日前,中国16岁的小将叶诗文在土耳其短池游泳世锦赛上,以2分04秒64摘得女子200米个人混合泳金牌,并且打破赛会纪录和亚洲纪录,成为中国游泳史上首位囊括奥运会、长池世锦赛、短池世锦赛和亚运会冠军的“全满贯”选手。

2010年广州亚运会,叶诗文第一次为世界所知。那一次比赛,她赢得两枚金牌。2011年的上海游泳世锦赛,她在女子200米个人混合泳决赛中,接连逆转考斯特、库尔克斯、赖斯等世界级巨星,成为世界游泳史上第一位“95后”世界冠军。今年的伦敦奥运会,叶诗文轻松夺得女子400米个人混合泳

和200米个人混合泳冠军,成为第一位在一届奥运会上夺得两金的中国游泳选手,并将世界纪录、奥运会纪录和亚洲纪录全部抛在身后。叶诗文的成绩让世界泳坛震惊,甚至引来了不怀好意的猜测和诋毁。对此,16岁的小将坦然处之,用实力证明着自己。

此次出征土耳其之前,叶诗文还刚刚获得了今年劳伦斯奖“最佳突破”奖的提名。对此叶诗文的爸爸叶青松表示:“她很高兴能获得这个提名,但最后能不能获奖,她也并不是太在意。毕竟叶诗文未来的道路还很长,还是用一颗平常心来看待可能得到的荣誉吧。”

红人榜

25勇士



日前,中国南极考察中山站第28、29次越冬队完成了交接,第28次南极考察队中山站越冬队员即将登上“雪龙”船,踏上回家旅途。第28、29次越冬队队员在中山站主楼前合影留念,留下了“25勇士”的集体照。

“地铁蒙面侠”



近日,广州地铁里出现了一名“蒙面侠”。一身蝙蝠侠装束的“蒙面侠”手执充气“文明棒”、背着吉他,在地铁进行“文明执法”,看到乘客的一些不文明行为他就会上前阻止。但对于如此“执法”本身是不是就是一种不文明行为,也引发了网友热议。

女生自创简笔“太极拳谱”

又到了期末考试的时候,而高校的体育考试,也往往让同学们头疼。太极拳、健美操、武术等考试内容,也难煞了不少学子。近日,吉林大学20岁女生芦聪自创的简笔太极拳谱,引来众多网友围观。她是吉林大学交通学院物流工程专业大二学生。谈起简笔拳谱,她笑言:绘拳谱前只是想将每个动作分解以方便练习,没想到会得到各路豪杰(同学、网友)褒奖。

表情

声音

“安,要记得你心里的梦想!”

近日,李安导演的《少年派的奇幻漂流》正在各地热卖,他在接受采访时也回顾了自己的从影之路。当年李安抱着剧本去找了30多家公司未果,还受尽白眼,家庭开支全靠妻子的微薄收入,李安在家除了读书写剧本外,还负责带孩子做饭。当梦想将湮没于庸碌生活,是妻子的一句话让他重获阳光。李安表示:有梦想才能举起奥斯卡。

“我有危机意识,才想趁着有影响力之时,尽量多尝试。从小我的人生态度就是一条路行不通就换一条,我以前一直以为将来会当音乐老师,最后没考上大学,只好改走创作的路。就算将来我不受欢迎了,我也要用最漂亮的姿势,很顺地走下坡!”

周杰伦的新专辑《十二新作》将于28日全亚洲同步发行。近日接受采访时,周杰伦淡定地表示:已为今后作好了准备。

“这些都是举手之劳!”



21年前张书林来到北京,在社区开了间十几平方米的便民理发店,闲暇之余,两口子经常免费为社区老人、残疾人理发。而这公益服务一干就是21年,如今张书林和他的员工们已为上万人提供过免费理发服务。



>>>自豪 “林疯狂”再现 有望跻身“全明星”

前不久,林书豪在火箭对阵马刺的比赛中得到了38分,追平职业生涯纪录。在最新公布的NBA全明星赛票选中,林书豪暂时排在西部后卫第三名的位置,按照这个趋势,他极有可能跻身今年全明星赛阵容。

>>>钦佩 英雄女教师

27岁的女教师维多利亚是桑迪胡克小学一年级的老师。在枪击案发生当天,当她听到枪声后,把所有的孩子都藏在储物墙柜里并关好柜门,然后回身紧紧挡在门前。后来警察赶到时,发现她满身弹孔倒在柜门上,临死时还伸直手臂在保护她的学生。